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Pevně doufám, že se nám podaří posunout do dalších fází některé z projektů, na kterých už
dlouho pracujeme. Mám na mysli například plánovanou revitalizaci parku v Horské ulici u
Novoměstských hradeb, kde si budou moci lidé znovu zahrát kuželky nebo míčové hry a
posedět v restauraci či u kytary.

Proměna čeká i další parky jako jsou Lumírovy sady nebo Sady Bratří Čapků, kde si na své přijde
každý. Pejskařům pak určitě udělá radost i plánované agility hřiště v Perucké stráni. A investovat
budeme také do školství. Například základní školu Sázavská čeká kompletní rekonstrukce a
modernizace školní kuchyně s jídelnou, školní budovu Na Smetance pak rekonstrukce půdních
prostor a pláště budovy. Za zmínku stojí také projekt multifunkčních polytechnických dílen, které
vzniknou rekonstrukcí dvorního objektu v Sarajevské ulici. Nové dílny budou sloužit nejen pro
klasické dílenské činnosti, ale také pro přípravu žáků na digitalizaci. Využívat je budou žáci
základních škol v Praze 2 i děti z Domu dětí a mládeže Praha 2.

S nadějí se po mnoha letech dívám i na budovu bývalého nádraží Vyšehrad. Jak jste jistě zaznamenali
z médií, do hry vstoupil nový vlastník s příslibem, že se o tuto kulturní památku postará. Mám z toho
radost. Je před námi sice ještě dlouhá cesta, ale po zkušenostech s předchozími vlastníky, kteří si
neplnili své zákonné povinnosti, máme konečně pocit, že jednáme s někým, komu na budoucnosti
nádraží Vyšehrad a zachování genia loci této lokality skutečně záleží.

A těšit se můžete i na zbrusu nový video magazín s názvem „Se starostou o Dvojce“, kde se společně
podíváme na to, co vás zajímá, zabývat se budeme aktuálními tématy z Prahy 2, a přestavíme i nové
projekty a plány. Chybět nebudou ani pozvánky na zajímavá místa nebo upoutávky na kulturní a
společenské akce. Těch bude během jarních týdnů hned celá řada. V rámci Modrého pondělí na
náměstí Míru si společně upleteme velikonoční pomlázky, koncem dubna se na Karlově náměstí
naladíme na jazzové melodie v rámci festivalu Mladí ladí jazz, na Grébovce si užijeme Prima love day
a v Sadech Svatopluka Čecha Prosecco piknik.

Už se moc těším, až se na některé z akcí potkáme. Do té doby vám přeji hodně zdraví a co nejméně
jarní únavy!

S úctou

Jan Korseska, starosta
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